

Mennyei kinyilatkoztatások

A Szűzanya üzenetei az emberiségnek

A második világháború már a vége felé tartott, amikor egy Ida Peerdeman nevű nőnek megjelent egy fényes alak, aki magát „Anyaként” azonosította. Hamarosan apokaliptikus üzeneteket adott át, majd a tartalom egyre inkább megváltozott. Az Egyház azonnal felfigyelt a jelenésekre, ugyanis hívők ezrei kezdték felkeresni Idát. Valóban megjelent Szűz Mária Amszterdamban, vagy csak egy nő szélhámosságáról lenne szó?

Azt hihetnénk, hogy a tudomány folyamatos előretörésével egyre kevesebb alkalommal érinti meg a vallás az embereket. Egyre több az ateista és a társadalom kevésbé hisz a transzcendens világban. Talán éppen ez lenne az oka annak, hogy Szűz Mária mind gyakrabban jelenik meg az embereknek? Ugyanis a múltból a jelen felé haladva azt láthatjuk, hogy évszázadról évszázadra többen és többen számolnak be a vele való találkozásról ahelyett, hogy az efféle történetek inkább megriktnának. Ida Peerdeman azok közé tartozott, akinek rendszeresen megjelent az égi hölgy.

Az első csodatételek

Ida asszony 1905. augusztus 13-án született a hollandiai Alkmaar városában és átélte az első, majd a második világháborút is. Átlagos polgári családja egyszerűen élt, ahol az apa textiltereskedő volt, míg édes-

anyja a háztartást vezette. Az öt testvér közül Ida volt a legfiatalabb. A szörnyűségek közepette egy kis kapaszkodót találhatott egy jelenés formájában, amikor 12 éves volt.

A család rendszeresen járt templomba, viszont az egyik este Ida egyedül ment győzni. Hazafelé sétálva arra figyelt fel, hogy az utca teljesen megváltozott és a falak helyett egy csodálatos fényesség ragyogott fel a lány előtt. A ragyogásban egy nagyon szép asszonyt vett észre, aki barátságosan tárta szét a karjait. Hamarosan feléje intett és rámosolygott, de Ida nagyon megijedt, mert nem tudta hová tenni a dolgot. Miután az ismeretlen hölgy eltűnt, azon nyomban hazasielt és elmesélte édesapjának a történeteket.

Az apa bár hitt Idának, de azt tanácsolta, hogy ne mondja el senkinek a dolgot, mert a többiek ki fogják nevetni. Azon-

ban a következő két gyónás után a jelenés megismétlődött, amiről már a lelkiatyja is értesült. Az atya ugyanazt tanácsolta a lánynak, mint az édesapja, így a dolgok feladásba merültek.

Az ismeretlen hölgy nem jelentkezett, de Idának többször volt látomása. A második világháború előtt tíz évvel olyan víziója támadt, amelyben katonákat látott egy olyan Európában, amely akkor az örök béke tévhitében élt. 1940. májusi víziójában Hitler bujkált és Mussolini felakasztva lógott, ami akkoriban elég hihetetlennek tűnt. Néhány ilyen kép csak lepergett a szeme előtt, mint valami mozifilm, de mivel alig mert beszélni róluk a többieknek, így anynyiban hagyta a dolgot.

Aztán a második világháború utolsó napjaiban, 1945. március 25-én újra visszatért az életében az a bizonyos ragyogó fény. Éppen otthon tartózkodott, amikor megjelent az egyik szobában a szépséges asszony, akitől Ida megkérdezte, hogy a Szűz Mária-e? A nő így válaszolt: „Asszonyoknak fognak nevezni, Anyának.”, majd eltűnt. Inentől kezdve a jelenések sokasodni kezdtek és Ida életének részévé váltak.

Apokaliptikus figyelmeztetések

A következő hónapban a Szűzanya úgy jelent meg Idának, hogy kitért karokkal áll a bolygón Krisztus keresztje előtt, mint a minden kegyelem közvetítője és szószólója. Fehér ruhában volt, derekán övvel és szőkés-barnás haja a vállára omlott. Nemcsak a hollandoknak akart ezzel üzeni, hanem az egész világnak, így „Minden népek asszonyának” nevezte ki magát.

A Föld körül bárányok serege volt látható, akik az emberiséget szimbolizálták, és akik közül többen a Szűzre pillantottak. Ida látta, hogy a világra hópelyhek hullanak és a talajba olvasznak, akárcsak az imádság a szívekbe. A jelenés Ida tudomására adta, hogy az emberiség csak akkor találhatja meg a békét, ha a kereszt – azaz a krisztusi út – lesz életének középpontjában. A látvány mellett még egy ima is elhangzott, amit fontos említenünk: „Urunk, Jézus Krisztus, az Atyaisten Fia, most küldd el Lelkedet a Földre! A Szentlélek lakjék minden nép szívében, hogy megmeneküljenek



romlástól, csapásoktól és háborútól! Legyen a Minden Népek Asszonya, aki egykor Mária volt, a mi Szószólónk! Ámen!”.

A Szűzanya azt kérte Idától, hogy a látványt festesse le valakivel és a képpel együtt az esdeklő imát is terjesszék el. A festményt Heinrich Repke festő készítette el 1951-ben, ami azóta a helyi kápolnában tekinthető meg. Az üzenet szerint Mária valójában Jézus Krisztus társmegváltója, ami előkészítette az utolsó Mária-dogmát és ez lehet az Istenben való hit igaz békés útja.

A következő hónapokban szinte állandó jelenéssorozat vette kezdetét, amelyek hol egyértelmű utalásokat, máskor homályos célzásokat tartalmaztak. Ida látomásaiban a pápák jelentek meg, valamint az Egyház, aminek nagy változásokon kell átmennie. Mária szerint a papoknak jobb képzésre van szükségük és sokkal szociálisabbnak kell lenniük, mert haladniuk kell a kor változásaival.

A látomásokban Ida nem csak fizikai, hanem szellemi harcot is látott a világban, ami az ideológiák sokaságában vergődik a következő években. Horogkeresztek és kommunista szimbólumok keveredtek egymással, de a kereszt jelképe előtt mindig a földre hullott, ami a bukásukat jelentette.

Az apokaliptikus jellegű üzenetek számos veszélyre figyelmeztették a kiválasztottat és az egész emberiséget. A hetedik jelenésben, ami 1946. február 7-én történt, az Asszony elmondta, hogy újabb bajok jönnek a világra – mint például a vietnámi háború -, de azt is látja, hogy valami a Holdra érkezik. Ida esetleg előre látta volna a történelmi események lehetséges forgatagát az 1969-es holdraszállással együtt? „Csapás csapásra. Természeti csapások. Éhínség és po-

litikai káosz. Ez nem csak a ti országotokra áll, hanem az egész világra. Az igazság, a hit, a szeretet látszólag itt van, de valójában nincs itt és vissza kell térnie.” - tette hozzá Mária.

A jelenéssorozat egyik legmeggyőzőbb pillanata az volt, amikor 1958. február 18-án Szűz Mária elárulta azt a titkot, hogy a pápa október elején fog meghalni. Bár Ida

ja az igaz Lelket. Miután szemlélhettem ezt egy darabon, akkor az Asszony visszatért, de olyan fényességgel, ahogy még sosem láttam. Elbúcsúzott, hogy Isten veled. Ez elszomorított és sírni kezdtem, majd minden eltűnt a szemem elől.” Az alak valószínűleg Jézus lehetett és ezzel végleg befejeződtek a jelenéssorozatok.



gyóntatója tiszteletben tartotta a titkot, de arra kérte tegye az üzenet tartalmát egy borítékba, és azt lezárva hagyja nála. Ahogy a hagyomány mondja „csak Isten tudja a napot és a percet” mikor hagyjuk el ezt a világot, de XII. Piusz pápa valóban meghalt 1958. október 9-én. Ez adja azt a bizonyítékot arra vonatkozóan, hogy a Mária-jelenés nem csalás és nem Ida fantáziájának terméke.

A jövőre vonatkozó apokaliptikus üzenetek egy idő után megváltoztak és szinte csak vallási jellegű témák álltak a központban. Mária Krisztus melletti társmegváltóként említette magát, így szinte dogmaként kezelhetők az üzenetei.

Az utolsó, azaz az ötvenhatodik jelenés 1959. május 31-én történt, ahol Mária azt kérte, hogy az emberiség tartson bünbánatot. Ida olyan dicsőségben és ragyogásban látta, mint ahogy addig még sohasem. „Ablakomból hirtelen láttam valamit a levegőben. Rémültem mondtam a házbelieknek, hogy nézzétek, s a levegőbe mutattam. Egy fény jelent meg, ami hatalmas volt és nem tudtam belenézni. Kényszerítve éreztem magam, hogy mégis megtegyem és ekkor mintha felhasadt volna, majd ott állt az Asszony teljes dicsőségben. Aztán a Szentostyát láttam, ami fényre vált és szétpattant, amiből egy alak bukkant elő. Azt hallottam: Aki eszik és iszik engem, elnyeri az örök életet és megkap-

Nem hallgatunk az égiekre...

Ida Peerdeman egész életét az üzenetek közvetítésének és terjesztésének szentelte. Rengetegen jártak hozzá és az emberek nagy tisztelettel vették körül őt. Ennek ellenére a népszerűség hatására sem vált gazdaggá vagy egoistává, amit a helyi püspökök és papok jó jelnek vettek a hitelességével kapcsolatban.

Viszont az Egyház nagyon óvatos a magánjellegű kinyilatkoztatásokkal és jelenésekkel kapcsolatban, így a legtöbb esetben évtizedek telnek el, mire egyértelmű álláspont rajzolódhat ki a részükről. Ida élményeit néhányan elfogadták, mások viszont nem, de az amszterdami látomásoknak jelenleg is nagyszámú követője van világszerte.

1996-ban a haarlemi-amszterdami püspök úgy vélte, hogy alapos tárgyalások és megfontolások után hitelesnek tartja az üzeneteket. 2002. május 31-én Josef Punt püspök egy mérföldkönek számító kiáltványban természetfeletti eredetűnek nyilvánította a Minden Nemzetek Boldogasszonyának jelenéseit. Egyházi nyelven ez egyenértékű a jelenések teljes jóváhagyásával. Azonban sajnos úgy tűnik, hogy az emberiség nem tért át a szeretet ösvényére és tovább folytatja ugyanazt, amit eddig tett: háborúzik és pusztítja a környezetét...

MISKOLCI LÁSZLÓ

Félelmetes jövődőlés

2005. május 24-én Christopher Courtisnak jelent meg a Szűzanya az amerikai Marylandben és ugyanúgy Minden Népek Asszonyaként mutatkozott be, mint Hollandiában. „Mély szomorúság tölt el, hogy az 1940-ben először megfogalmazott, majd az évek folyamán többször megismételt kérésemet még ma sem teljesítették. Az emberiség nem akarja megérteni az ott adott jeleket, és nem akarja Jézust szeretni, ezért minden akkor mondott próféciáim a szörnyűséges következményekről be fog teljesülni” - tette hozzá Mária. Elnézve a mai világ vergődését úgy tűnik, hogy a jövődőlés beteljesül.